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Projekt je spolufinancovan Evropskym socialnim fondem a statnim rozpoétem Ceské republiky.

Autor: Jana Krchova

Obor: Matematika

Do soustavy soufadné zakresli body: A[2;3], B[0;2], C[1:0], D[-3;5], E[4:-2], F[-2,5:-3.5]
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1) Deset sklenicek stoji 440 K¢€. Urc¢i zpaméti, kolik stoji:
a) 20 sklenicek

2) Jeden nanuk stoji 14 K¢&. Dopln tabulku:

b) 1 sklenicka

c) 5 sklenicek

Pocet ks

1

2

3

Cena v K¢

3) Rozhodni, zda se jedna o tabulku pfimé umérnosti:

x | 3 6 | 12 | 24
y | 9 | 18 |36 | 72
x | 15] 3 [45] 6
y | 15 | 30 | 45 | 60
X 1 2 3 | 4
y 10 | 12 |18

4) Sestav libovolnou tabulku piimé umérnosti:

d) 100 sklenicek
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5) Rozhodni, zda plati ( pi§ ano —ne ):
a) Pocet jablek na strom¢ je pfimo umérny velikosti stromu.
b) Zaplacena ¢éastka za pomerance je pfimo umérna jejich hmotnosti.
¢) Tlak vyvolany na urcité plose je pfimo imérny pusobici sile.
d) Hloubka rybnika je pfimo umérna jeho vymére.
e) Dréha auta jedouciho stalou rychlosti je pfimo umérna dobé pohybu.

6) Dopln tabulky tak, aby zavislost y na x byla pfima umérnost:

X 5 10 30
y 10 50
X 60 90

y | 5 | 15 | 30

X | 9 18

y 0,9 45

7) Auto ma primérnou spotiebu 5 litri nafty na 100 kilometri. Vypocitej, kolik nafty
spotfebuje primérné na 650 km.

Zapis:

I 100 Km......ccevenennnnen. S litri T Pro pf.imérnost plati: T T

Plati: x : 5=650 : 100

x=5.@ (nebox=5.650:100)
100
x=32,51

Na 650 km spotiebuje auto primerné 32,5 litrti nafty.

Vypocitej primérnou spotiebu nafty auta na :
a) 550 km b) 750 km ¢) 60 km
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Prima aumérnost — slovni ilohy

1. Hydraulické zafizeni ma velikost malého pistu 120cm? a velkého 400cm? . Na maly
pist ptisobi sila S00N. Jak velka sila ptisobi na velky pist?

2. Sila 900N vyvolala tlak 1,2KPa. Jak velky tlak vyvola sila 1200N, ktera ptsobi na
stejnou plochu?

3. Turista usel kilometr za 12minut. Kolik kilometrt by stejnou rychlosti usel za 2,5h?

4. Vanoc¢ni kapr o hmotnosti 1,60kg byl za 96K¢. Za kolik korun byl kapr

o hmotnosti 1% kg a kapr o hmotnosti 2% kg?
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5. Hlinikové t&leso o objemu 100em® ma hmotnost 270g. Jaky objem ma hlinikovy
pfedmét o hmotnosti 1,2kg?

6. 0,480kg slunecnicového chleba stoji 21,90K¢. Za kolik korun bude 1,25kg bochnik
stejné¢ho druhu?

7. Petr jel o prazdnindch za kamaradem na kole do sousedni vesnice vzdalené 4,2km
18minut. Odtud jeli spolecné na koupalisté vzdalené dalSich 3%km. Jak dlouho jel

Petr na koupalisté? ( Petr se pohyboval stale stejnou rychlosti.)

8. Maminka koupila na Saty 3m latky za 624 K¢&. Pozdé&ji prikoupila 65¢m téze latky.
Kolik korun stéla latka dohromady?
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Pracovni listy byly vytvoreny s pomoci téchto sbirek:

1. Sbirka uloh z aritmetiky pro 5. az 7.ro€nik (Karel Kindl, SPN 1983)

2. Sbirka tloh z matematiky pro 7.roénik (Mgr. Emilie Zenata, Blug)

3. Sbirka uloh z matematiky pro 5. — 9. ro€nik a viceletd gymnazia (RNDr. Radim Slouka a kol. autort, FIN 1993)
4. Sbirka uloh z matematiky pro 5. — 9. roénik a viceletd gymnazia (Mgr. Milan Ziirek, FIN 1994)

5. Sbirka uloh z matematiky pro ZS (Franti$ek Béloun a kol., SPN 1992)



